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GRUP PM

Mit über 20 Jahren Erfahrung auf dem Markt 
für Holz- und PVC – Zubehör für Fensterbau 
ist die PM-Gruppe weltweit mit zwei Produkt 
Abteilungen auf dem Markt präsent: 
PM Technic Elements und PM Aluminium Line.

Logistisch befinden sich unsere Lager in Ländern 
wie Rumänien, Italien und Ungarn, wobei sich 
die PM-Gruppe in ständiger Expansion befindet. 
Mit über 2.000 Produkten im Portfolio, die über 
5.000 Kunden in 7 Ländern zufriedenstellt, 
heben sich PM-Produkte, die in der PM-Fabrik 
in der Türkei hergestellt werden, auf dem Markt 
durch Qualität und innovative Funktionen 
ab und bringen unseren Kunden Zeit- und 
Qualitätsvorteile.

Die Palette der PM-Produkte ist vielfältig und 
deckt alle Phasen in Bezug auf die Manufaktur 
des Fensterbaus ab. Unsere Produkte zeichnen 
sich durch ihre Sicherheit, schnelle und 
einfache Montage aus und werden mit allem 
notwendigen Zubehör für die Montage geliefert.

Im Jahr 2024 haben wir die Marke 
BYBLOS+ auf den Markt gebracht, die PM-

Aluminiumschwellen- und Wetterschenkel 
Profilen beinhaltet, wir haben 
zusammengefügt was zusammengehört.
Warum BYBLOS? 
Eine gute und berechtigte Frage!
BYBLOS ist einer der ältesten historisch 
dokumentierten Seehäfen. Der Name hat 
starke historische Resonanzen und vermittelt 
ähnliche Werte wie unsere: kontinuierliche 
Entwicklung, Nachhaltigkeit, Innovation und 
Widerstandsfähigkeit.

Was haben die Aluminium-Schwellensysteme 
von PM und BYBLOS gemeinsam? 
Was haben die Aluminium-Schwellensysteme 
von PM und BYBLOS gemeinsam? Beide 
schaffen den Übergang zwischen zwei Zonen 
(Outdoor/Indoor vs. Wasser/Trocken). Beide 
bieten Sicherheit für größere Gemeinden 
(Stadt) oder kleinere Gemeinden (die Bewohner 
eines Gebäudes). Beides öffnet Wege zu neuen 
Horizonten. 

Die BYBLOS+ Lösung für Türen mit 
Persönlichkeit!

Hersteller und Vertreiber von Holz und PVC-Zubehör für Fensterbau



 BYBLOS+ ALUMINIUM 
TÜRSCHWELLENSYSTEM

Die Schwelle ist ein essenzieller Bestandteil der Tür. 
Es ist einem starken Verschleiß ausgesetzt, sodass es 

notwendig ist, erfolgreich gegen die mechanische 
Beanspruchung zu widerstehen.  Gleichzeitig hat es die 
Aufgabe, den luftdichten Verschluss zu gewährleisten – 

als Barriere gegen Wasser, Staub und Kälte.
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PREMIUM ALUMINIUM-
TÜRSCHWELLENSYSTEM – 
BYBLOS+

die Schwellenlösung PM BYBLOS+ zeichnet sich durch ihre herausragenden 
technischen und ästhetischen Qualitäten aus. Es besteht aus Elementen, die mit Liebe 
zum Detail hergestellt wurden, und ist die ideale Lösung sowohl für sowohl aus Sicht 
der Isolierung als auch aus Sicht der Montage.
 

Türschwellensystem PM BYBLOS+

•	 Hochwertige Türschwelle Profil aus stranggepresstem Aluminium

•	 Individuelle Schwellenhalter für alle gängige PVC-Türprofilen

•	 Wetterschenkelprofil System inkl. Bürstenhalter und Endkappen passend zu 
Wetterschenkelprofil    

•	 Türschwellenunterprofil

Die PM Group bietet nicht nur ein Produkt, 
sondern eine Premium-Lösung: BYBLOS+

5pmtechnic.com4 pmtechnic.com



PM-Aluminium-Türschwellen

PM-Aluminium-Türschwelle aus hochwertigem Aluminium gewährleistet Beständigkeit 
gegen starken Verkehr und einen hohen thermischen Wirkungsgrad.

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH74EF0145/24 Aluminium-Türschwellen 
74*45 / 24 MM ML 1,01 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH76EF0136/24 Aluminium-Türschwellen 
76*36 / 24 MM ML 1,01 36

PMTH76EF0136 Aluminium-Türschwellen 
76*36 ML 0,98 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH62EF0136 Aluminium-Türschwellen 
62*36 MM ML 0,86 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH70EF0136 Aluminium-Türschwellen 
70*36 MM ML 0,95 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH72EF0136/24 Aluminium-Türschwellen 
72*36 / 24 MM ML 1,01 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH74EF0136 Aluminium-Türschwellen 
74*36 MM ML 0,95 36
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Technische Eigenschaften:
•	 Hergestellt aus stranggepresstem Aluminium höchster Qualität
•	 Verhindert das Eindringen von Luft, Staub und Licht
•	 Wärmeisolierend
•	 Schalldämmung
•	 Hohe Beständigkeit gegen mechanische Beanspruchung.
•	 22 oder 24 mm Wärmebrücke
•	 36 mm PM-Türschwelle für AD-Profile oder 45 mm PM-Türschwelle für MD-Profile
•	 Die Mindestbestellmenge ist eine 6 m lange Stange
•	 Geeignet für barrierefreie Konstruktionen mit einer Höhe von nur 20 mm
•	 Attraktives Aussehen
•	 Unsichtbare Montage 
•	 Verpackungen sind recycelbar
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Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH92EF0136 Aluminium-Türschwellen 
92*36 MM ML 1,10 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH92EF0160 Aluminium-Türschwellen 
92*60 MM ML 1,16 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH80EF0145 Aluminium-Türschwellen 
80*45 MM ML 1,07 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH82FLEF0145 Aluminium-Türschwellen 
82 MM 82*45 MM ML 1,04 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH84EF0136 Aluminium-Türschwellen 
84*36 MM ML 1,06 36 62 
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Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH80EF0136/24 Aluminium-Türschwellen 
80*36 / 24 MM ML 1,01 36

PMTH80EF0136 Aluminium-Türschwellen 
80*36 ML 1,01 36
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 6,5° Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH73EF0136 Aluminium-Türschwellen 
73*36 MM ML 0,94 36
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Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTH76EF0145 Aluminium-Türschwellen 
76*45 MM ML 1,01 36
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Schwellenhalter, Schwellen Adapter aus Kunststoff 

AD
MD

Renovier 
Profil T

Die Schwellenhalter für das Aluminium-Schwellensystem der Marke PM bietet 
eine hohe Torsionsfestigkeit und erhöht die Steifigkeit des Türrahmens.

Materialien: Hergestellt aus Polyamid 6.6, verstärkt mit 15% Glasfaser mit 
ausgezeichneter Schlag- und Verschleißfestigkeit.
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Produktcode Produkt
A B C

Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMECBR821 Schwellenhalter BRUGMANN 82 (BR821) 73mm 82mm 46mm SET 0,085 125

PMECSL921 Schwellenhalter BRUGMANN 92 (SL921) 103mm 92mm 66mm SET 0,054 100

PMECSL922 Schwellenhalter BRUGMANN 92 (SL922) 83mm 92mm 46mm SET 0,11 100

PMECBR732 Schwellenhalter BRUGMANN 73 (BR732) 68mm 73mm 46mm SET 0,064 175

PMRCSL73 Schwellenhalter TOC BRUGMANN 73 (SL73) 68mm 73mm 46mm SET 0,072 75
ALUPLAST

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMRCAL70 Schwellenhalter Adapter ALUPLAST IDEAL 4000 (AL70) SET 0,077 75

PMRCAL70MD Schwellenhalter Adapter ALUPLAST IDEAL 5000 (AL70MD) SET 0,077 100

A
B

C

Produktcode Produkt
A B C

Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMECAL701 Schwellenhalter ALUPLAST IDEAL 4000 (AL701) 70mm 70mm 50mm SET 0,068 175

PMECAL702 Schwellenhalter ALUPLAST IDEAL 4000 (AL702) 65mm 70mm 45mm SET 0,072 200

PMECAL703 Schwellenhalter ALUPLAST IDEAL 4000 (AL703) 70mm 70mm 50mm SET 0,045 150

PMECAL704 Schwellenhalter ALUPLAST IDEAL 5000 (AL704) 80mm 70mm 50mm SET 0,043 100

PMECAL705 Schwellenhalter ALUPLAST IDEAL 4000 (AL705) 80mm 70mm 60mm SET 0,049 150

PMECAL801 Schwellenhalter ALUPLAST IDEAL 8000 (AL801) 80mm 85mm 50mm SET 0,052 125

PMECAL851 Schwellenhalter ALUPLAST IDEAL 7000 (AL851) 80mm 85mm 60mm SET 0,055 100

PMECAL861 Schwellenhalter ALUPLAST IDEAL 8000 (AL861) 80mm 85mm 50mm SET 0,091 100

Technische Eigenschaften

Schwellenhalter PM – 
PVC Profil MD

DECEUNINCK

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMRCDCK76MD Schwellenhalter Adapter DECEUNINCK ELEGANT 76 (DCK76MD) SET 0,077 100

PMRCDZW70 Schwellenhalter Adapter DECEUNINCK ZENDOW 70 (ZW70) SET 0,077 75

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMRCSL82MD Schwellenhalter Adapter BRUGMANN 82 (SL82MD) - 45 SET 0,072 100

BRUGMAN
Technische Eigenschaften

Produktcode Produkt
A B C

Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMECDC701N Schwellenhalter DECEUNINCK ZENDOW (DC701) 64mm 70mm 44mm SET 0,064 175

Technische Eigenschaften
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Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMRCGL74 Schwellenhalter Adapter GEALAN S8000 (GL74) SET 0,077 75

Produktcode Produkt
A B C

Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMECGL741 Schwellenhalter GEALAN S8000 (GL741) 74mm 74mm 54mm SET 0,073 125

PMECGL742 Schwellenhalter GEALAN S8000 (GL742) 66mm 74mm 61mm SET 0,071 150

PMECGL743 Schwellenhalter GEALAN S8000 (GL743) 81mm 74mm 61mm SET 0,049 100

PMECGL744 Schwellenhalter GEALAN LINEAR (GL744) 73mm 74mm 47mm SET 0,060 150

PMECGL745 Schwellenhalter GEALAN LINEAR (GL745) 85mm 74mm 58mm SET 0,060 125

PMECGL831 Schwellenhalter GEALAN S9000 (GL831) 70mm 82,5mm 44mm SET 0,081 125

PMECGL832 Schwellenhalter GEALAN S9000 (GL832) 84mm 82,5mm 58mm SET 0,087 125

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMRCRH70AD Schwellenhalter Adapter REHAU BRILLANT DESIGN 70 (RH70AD) SET 0,077 75

PMRCRH80AD Schwellenhalter Adapter REHAU SYNEGO AD (RH80AD) - 45 SET 0,077 75

PMRCRH80MD Schwellenhalter Adapter REHAU SYNEGO MD (RH80MD) - 45 SET 0,073 100

Produktcode Produkt
A B C

Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMECRH701N Schwellenhalter REHAU EURO-DESIGN 70 (RH701) 64mm 70mm 44mm SET 0,063 200

PMECRH702 Schwellenhalter REHAU BRILIANT DESIGN 70 (RH702) 76mm 80mm 56mm SET 0,076 150

PMECRH703 Schwellenhalter REHAU BRILIANT DESIGN 70 (RH703) 76mm 70mm 56mm SET 0,071 150

PMECRH704 Schwellenhalter REHAU EURO-DESIGN 70 (RH704) 68mm 70mm 48mm SET 0,071 175

PMECRH801 Schwellenhalter REHAU  SYNEGO (RH801) 72mm 80mm 46mm SET 0,066 125

PMECRH802 Schwellenhalter REHAU  SYNEGO (RH802) 82mm 80mm 56mm SET 0,070 125

PMECRH861 Schwellenhalter REHAU  GENEO (RH861) 72mm 86mm 46mm SET 0,084 75

PMECRH70-T Schwellenhalter REHAU 70-T (RH70-T) 68mm 70mm 48mm SET 0,052 150

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMRCPR76AD Schwellenhalter Adapter PROFINE 76 (PR76AD) SET 0,077 75

PMRCPR76MD Schwellenhalter Adapter PROFINE 76 (PR76MD) - 45 SET 0,077 100

Produktcode Produkt
A B C

Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMECPRF701 Schwellenhalter PROFINE 70 AD (PRF701) 66mm 70mm 45mm SET 0,047 150

PMECTR761 Schwellenhalter PROFINE 76 AD (TR761) 67mm 76mm 46mm SET 0,038 125

PMECPR761 Schwellenhalter PROFINE 76 AD (PR761) 85mm 76mm 64mm SET 0,046 125

PMECTR762 Schwellenhalter PROFINE 76 MD (TR762) 74mm 76mm 46mm SET 0,037 150

PMECPR76-T Schwellenhalter PROFINE 76-T (PR76-T) 98mm 76mm 42mm SET 0,040 150

Schwellenhalter 
Adapter- PVC Profil MD

GEALAN
Technische Eigenschaften

PROFINE
Technische Eigenschaften

REHAU
Technische Eigenschaften
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Schwellenhalter mit 
Falzdichtteil - Profil AD

VEKA

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMRCVK70-O Schwellenhalter Adapter  VEKA SWINGLINE 70 (VK70-O) SET 0,077 75

PMRCVK70AD-C Schwellenhalter Adapter  VEKA SOFTLINE 70 (VK70AD-C) SET 0,077 75

PMRCVK76AD Schwellenhalter Adapter  VEKA SOFTLINE 76 AD (VK76AD) SET 0,083 75

PMRCVK76MD Schwellenhalter Adapter  VEKA SOFTLINE 76 MD (VK76MD) SET 0,048 100

Produktcode Produkt
A B C

Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMECVK701 Schwellenhalter VEKA EFFECTLINE 70 
(VK701) 64mm 70mm 43mm SET 0,061 150

PMECVK702 Schwellenhalter VEKA SOFTLINE 70 
(VK702) 67mm 70mm 46mm SET 0,062 200

PMECVK703N Schwellenhalter VEKA SOFTLINE 70 
(VK703) 80mm 70mm 59mm SET 0,057 150

PMECVK704N Schwellenhalter VEKA SWINGLINE 70 
(VK704) 80mm 70mm 59mm SET 0,049 150

PMECVK821 Schwellenhalter VEKA SOFTLINE 82  AD/
MD (VK821) 83mm 82mm 58mm SET 0,046 125

PMECVK822 Schwellenhalter VEKA SOFTLINE 82  AD/
MD (VK822) 73mm 82mm 48mm SET 0,044 125

Technische Eigenschaften

SALAMANDER

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMRCSL73 Schwellenhalter Adapter SALAMANDER BLUEVOLUTION 73 (SL73) SET 0,077 75

PMRCSL76MD2 Schwellenhalter Adapter SALAMANDER GREENEVOLUTION 76 
(SL76MD-2) SET 0,046 100

PMRCSL72MD Schwellenhalter Adapter SALAMANDER PROEVOLUTION 72 
(SL72MD) SET 0,048 100

Produktcode Produkt
A B C

Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMECSL763 Schwellenhalter SALAMANDER GE76 (SL763) 71mm 76mm 47mm SET 0,062 150

PMECSL722 Schwellenhalter SALAMANDER 
PROEVOLUTION 72 (SL722) 85mm 72mm 61mm SET 0,062 100

PMECSL721 Schwellenhalter SALAMANDER PROEVOLUTION 72 MD (SL721) SET 0,026 175

Technische Eigenschaften
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A

Mittelhalter – Profil T

Profil T

 B 

 C 

 A
 

Produktcode Produkt
A B C

Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMECPR76-T Schwellenhalter PROFINE 76-T (PR76-T) - 45 76mm 90mm 42mm STÜCK 0,036 150

PMECRH70-T Schwellenhalter REHAU 70-T (RH70-T) 
(Compatibil și cu ALUPLAST IDEAL 4000) 70mm 86mm 46mm STÜCK 0,048 150

PMECSL76GE-T Schwellenhalter SALAMANDER GREEN EVOLUTION 76-T 76mm 90mm 42mm STÜCK 0,031 175

PMECVK76-T Schwellenhalter VEKA 76-T 76mm 92mm 43mm STÜCK 0,032 175

Technische Eigenschaften
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Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMSK60S6*47 Schließstück-Armierung SK60S 
(6*47 MM) STÜCK 0,037 200

PMSK65G6.5*45.5 Schließstück-Armierung SK65G 
(6.5*45.5 MM) STÜCK 0,036 200

PMSK80M8*50 Schließstück-Armierung 
SK80M (8*50 MM) STÜCK 0,036 200

PMSK85W8.5*50 Schließstück-Armierung 
SK85W (8*50 MM) STÜCK 0,032 200

PMSK92R9.2*51.5 Schließstück-Armierung SK92R 
(9.2*51.5 MM) STÜCK 0,031 200

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMSK60S6x47x24 Schließstück-Armierung SK60S 
(6x47x24MM) STÜCK 0,037 200

PSK65G6.5x45.5x24 Schließstück-Armierung SK65G 
(6.5x45.5x24MM) STÜCK 0,036 200

PMSK80M8x50x24 Schließstück-Armierung SK80M 
(8x50x24MM) STÜCK 0,036 200

PMSK85W8.5x50x24 Schließstück-Armierung 
SK85W (8x50x24MM) STÜCK 0,032 200

PMSK92R9.2x51.5x24 Schließstück-Armierung SK92R 
(9.2x51.5x24MM) STÜCK 0,031 200

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMSS22.50 Schließteil für Treibriegel (22*50 MM) STÜCK 0,041 200

PMSS22.50x24 Schließteil für Treibriegel (22x50x24MM) STÜCK 0,041 200

Breite 22 mm:

Breite 24 mm:
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Schließstück-Armierung 2-teilig

Es besteht aus zwei Teilen:

•	 Unterkörper aus Kunststoff (ASA)
•	 Oberkörper aus verzinktem Blech, versehen mit zwei versenkten Löchern zur Befestigung mit 
Schrauben.

Breite: 22 mm oder 24 mm kann für alle Arten von PVC-Profilen verwendet werden
Länge: 80 mm

Die PM-Türschwellensystem ist mit allen notwendigen Elementen 
ausgestattet, um der Eingangstür Sicherheit zu bieten.

Schließteil für Treibriegel 
(2-teilig) verstellbar

Hergestellt aus eingespritzter ZAMAC-Legierung, versehen 
mit zwei versenkten Löchern zur Befestigung mit Schrauben.

Breite: 22 mm oder 24 mm
Länge: 50 mm
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Hergestellt durch ein hochpräzises Extrusionsverfahren aus 
einer AA 6063-O-Legierung. Die Bürstendichtungen können 
einfach montiert und ausgetauscht werden.

 13 

 54 
 1

1°
 

LACRIMAR DECEUNINCK ELEGANT 76Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPDCK76
WETTERSCHENKELPROFIL 
SYSTEM Inkl. BÜRSTENDICHTUNG 
DECEUNINCK ELEGANT (DCK76)

ML 0,36 36

 52,3 

 13,0 

 1
0°

 

LACRIMAR ALUPLAST 76 ENERGETO NEO

 46,4 

 17,0 

 6
,1

° 

LACRIMAR ALUPLAST IDEAL 4000

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPALEN76
WETTERSCHENKELPROFIL SYSTEM 
Inkl. BÜRSTENDICHTUNG ALUPLAST 
76 ENERGETO NEO (ALEN76)

ML 0,34 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPAL70
WETTERSCHENKELPROFIL 
SYSTEM Inkl. BÜRSTENDICHTUNG 
ALUPLAST IDEAL 4000 / 70 (AL70)

ML 0,24 36
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LACRIMAR GEALAN LINEAR 74
Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPGL74
WETTERSCHENKELPROFIL 
SYSTEM Inkl. BÜRSTENDICHTUNG 
GEALAN LINEAR 74 (GL74)

ML 0,35 36
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 51 

LACRIMAR GEALAN S 8000
Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPGL74S7
WETTERSCHENKELPROFIL SYSTEM 
Inkl. BÜRSTENDICHTUNG GEALAN 
GL74 S7000/8000 (GL74S7)

ML 0,27 36

G
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N

ALUMINIUM WETTERSCHENKEL 
SYSTEM BYBLOS+ GEEIGNET FÜR 
AUSSENTÜREN
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LACRIMAR PROFINE 76Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPPR76
WETTERSCHENKELPROFIL 
SYSTEM Inkl. BÜRSTENDICHTUNG 
PROFINE 76 (PR76) MD

ML 0,42 36

PMDPBPPR76AD
WETTERSCHENKELPROFIL 
SYSTEM Inkl. BÜRSTENDICHTUNG 
PROFINE 76 (PR76AD) AD

ML 0,42 36

PR
O

FI
N

E

Technische Eigenschaften:
•	 Hergestellt aus stranggepresstem Aluminium
•	 Verhindert das Eindringen von Wasser, Staub und Licht
•	 Zweiteilige Konstruktion (ein Fest Teil und ein Aufsteckprofil)
•	 Verhindert, dass Regenwasser von der Tür in das Gebäude gelangt
•	 Hohe Beständigkeit gegen mechanische Beanspruchung
•	 Anpassbar an alle vorhandenen Türprofile auf dem Markt
•	 Attraktives Aussehen, bildet zusammen mit der PM-Aluminium-Türschwelle eine 
komplanare visuelle Baugruppe
•	 Unsichtbare Montage 
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LACRIMAR REHAU 70
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LACRIMAR REHAU SYNEGO 80
Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPRH70AD
WETTERSCHENKELPROFIL 
SYSTEM Inkl. BÜRSTENDICHTUNG 
REHAU 70AD (RH70AD)

ML 0,21 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPRH80MD
WETTERSCHENKELPROFIL 
SYSTEM Inkl. BÜRSTENDICHTUNG 
REHAU SYNEGO 80MD (RH80MD)

ML 0,37 36

 17,6 

 53,0 

 1
1,

6°
 

LACRIMAR VEKA 76

 17,4 

 46,9 

 6
° 

LACRIMAR VEKA 70
Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPVK70
WETTERSCHENKELPROFIL 
SYSTEM Inkl. BÜRSTENDICHTUNG 
VEKA 70 (VK70)

ML 0,24 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPVK76
WETTERSCHENKELPROFIL SYSTEM 
Inkl. BÜRSTENDICHTUNG VEKA 
76 (VK76)

ML 0,35 36

 51 
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 1
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LACRIMAR SALAMANDER greenEvolution 76 
Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPSL72
WETTERSCHENKELPROFIL 
SYSTEM Inkl. BÜRSTENDICHTUNG 
SLM GREEN EVOLUTION 72 (SL72)

ML 0,34 36

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMDPBPSL76
WETTERSCHENKELPROFIL SYSTEM 
Inkl. BÜRSTENDICHTUNG SLM 
GREEN EVOLUTION 76 (SL76)

ML 0,33 36
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Die Dichtung des BYBLOS+-Systems spielt eine entscheidende Rolle innerhalb dieser 
Lösung und überzeugt sowohl durch ihre praktischen Funktionen als auch durch ihr 
einzigartiges Design. Sie wird aus dem thermoplastischen Elastomer TPV gefertigt und 
findet breite Anwendung, insbesondere im Fensterbau.

Thermoplastische Elastomere (TPE) vereinen gummielastische und kunststoffähnliche 
Eigenschaften und bestehen hauptsächlich aus einer Mischung von EPDM-Elastomeren 
und Polypropylen (PP).

BYBLOS+ DICHTUNG

Eigenschaften:
•	 Das Produkt überzeugt durch seine umweltfreundlichen Eigenschaften und 
besteht aus sicheren, ungiftigen Materialien. 
•	 Es ermöglicht eine hervorragende Farbgebung mit angenehm glatter 
Oberfläche und zeichnet sich durch hohe Widerstandsfähigkeit gegenüber 
verschiedenen Wetterbedingungen sowie Temperaturschwankungen aus. 
•	 Darüber hinaus bietet es eine gute Elastizität und eine hohe Beständigkeit 
gegen Alterung.
•	 Die Montage in den dafür vorgesehenen Kanal der Aluminium-Abtropffläche 
erfolgt mühelos. 
•	 Zudem weist TPV eine deutlich höhere Verschleißfestigkeit auf als andere 
gängige Thermoplaste und ist für den Einsatz in Temperaturbereichen von 
-60 °C bis +90 °C geeignet.

Zur Verbesserung des Schutzes vor äußeren Einflüssen wie Wasser oder Wind 
wurde die Dichtung des BYBLOS+ Teardrops im Außenkanal installiert. Dies trägt 
zur Effizienzsteigerung des BYBLOS+ Schwellenlösungssystems bei. Die spezielle 
Dreibeinform der Dichtung gewährleistet zudem eine hohe Torsionsstabilität über einen 
langen Zeitraum – unabhängig davon, wie die Tür geöffnet wird.

 48,3 

 16,0 

 1
0°

 

LACRIMAR SALAMANDER ProEvolution 72
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Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMDPSCAL70 ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR ALUPLAST 4000 70 SET 0,37 50

PMDDPRSAL70 RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR ALUPLAST 4000/ 70 SET 0,35 50

PMDDPLSAL70 LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR ALUPLAST 4000 70 SET 0,35 50

PMDPSCALEN76 ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR ALUPLAST  76 SET 0,49 50

PMDDPRSALEN76 RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR ALUPLAST  76 SET 0,44 50

PMDDPLSALEN76 LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR ALUPLAST 76 SET 0,44 50

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMDPSCDCK76 ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR BRUGMANN BR72 SET 0,27 50

PMDDPRSDCK76 RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR BRUGMANN BR72 SET 0,35 50

PMDDPLSDCK76 LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR BRUGMANN BR72 SET 0,54 50

Endkappenpaare passend zu 
Wetterschenkelprofil PM BYBLOS+

ENDKAPPE DOPPELFLUEGEL TÜR 

ENDKAPPEN 
WETTERSCHENKELPROFIL

ALUPLAST

DECEUNINCK

ENDKAPPEN 
WETTERSCHENKEL 
AKTIVE FLÜGEL 
ENDKAPPEN 
WETTERSCHENKEL 
INACTIVE FLÜGEL 
ENDKAPPEN 
WETTERSCHENKELPROFIL
Die Endkappen bestehen aus thermoplastischen Elastomeren (TPE) und bieten 
ein hohes Maß an Dichtheit gegen Staub, Lärm, Licht und das Eindringen von 
Wasser und haben eine wichtige Dichtungsfunktion.
Aufgrund der Eigenschaften des Materials, aus dem die Endkappen bestehen, 
ändern sie ihre Farbe nicht unter dem Einfluss von Zeit und äußeren Faktoren.
Die Wetterschenkel-Befestigungsschrauben sind witterungsfest und werden 
unter dem Profil befestigt.

Empfohlene Befestigungsschraube: 
3,9 x 32 mm
Bürstendichtung: 
6,8 x 8 mm          6,8 x 15 mm
6,8 x 18 mm        6,8 x 25 mm

24 25pmtechnic.compmtechnic.com



Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMDPSCGL74 ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR GEALAN GL74 SET 0,66 50

PMDDPRSGL74 RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR GEALAN GL74 SET 0,48 50

PMDDPLSGL74 LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR GEALAN GL74 SET 0,48 50

PMDPSCGL74S7 ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR GEALAN GL74S7000/8000 SET 0,54 50

PMDDPRSGL74S7 RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR GEALAN GL74S7000/8000 SET 0,54 50

PMDDPLSGL74S7 LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR GEALAN GL74S7000/8000 SET 0,54 50

ENDKAPPEN WETTERSCHENKEL 
INACTIVE FLÜGEL 

GEALAN

PROFINE
Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 

Packung

PMDPSCPR76 ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR PROFINE PR76 MD SET 0,48 40

PMDDPRSPR76 RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR  PROFINE PR76 MD SET 0,48 40

PMDDPLSPR76 LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR PROFINE PR76 MD SET 0,48 40

PMDPSCPR76AD ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR PROFINE PR76AD SET 0,48 40

PMDDPRSPR76AD RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR PROFINE PR76AD SET 0,48 40

PMDDPLSPR76AD LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR PROFINE PR76AD SET 0,48 40
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Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMDPSCSL76 ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR SALAMANDER SL76 SET 0,60 50

PMDDPRSSL76 RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR SALAMANDER SL76 SET 0,55 50

PMDDPLSSL76 LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR SALAMANDER PM SL76 SET 0,55 50

PMDPSCSL72 ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR SALAMANDER SL72 SET 0,46 50

PMDDPRSSL72 RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR SALAMANDER SL72 SET 0,40 50

PMDDPLSSL72 LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR SALAMANDER SL72 SET 0,40 50

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PMDPSCVK76 ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR VEKA VK76 SET 0,60 50

PMDDPRSVK76 RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR VEKA VK76 SET 0,46 50

PMDDPLSVK76 LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR VEKA VK76 SET 0,46 50

PMDPSCVK70 ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR VEKA VK70 SET 0,39 50

PMDDPRSVK70 RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR VEKA VK70 SET 0,36 50

PMDDPLSVK70 LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR VEKA VK70 SET 0,35 50

REHAU
Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 

Packung

PMDPSCRH70AD ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR REHAU RH70AD SET 0,42 50

PMDDPRSRH70AD RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR REHAU RH70AD SET 0,53 50

PMDDPLSRH70AD LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR REHAU RH70AD SET 0,53 50

PMDPSCRH80MD ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL EINZELFLÜGELTÜR REHAU RH80MD SET 0,51 40

PMDDPRSRH80MD RECHTE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR REHAU RH80MD SET 0,41 40

PMDDPLSRH80MD LINKE ENDKAPPEN WETTERSCHENKELPROFIL DOPPELFLÜGELTÜR REHAU RH80MD SET 0,41 40

SALAMANDER

VEKA

ENDKAPPEN WETTERSCHENKEL 
AKTIVE FLÜGEL 
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PM complete threshold solution BYBLOS+

Installation Instructions

pmtechnic.com

MONTAGEANLEITUNG FÜR SYSTEM BYBLOS+
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Screw position 

 Active door sash width (A)  Inactive door sash width (B) 

 Drainage profile = A - 81 mm  Drainage profile = B - 40 mm 

 6,00 

Sash width (C)

 Drainage profile = C - 88 mm 

DOUBLE SASH DOOR

SINGLE SASH DOOR

DRAINAGE PROFILE
       MONTAGE

SALAMANDER GREEN EVOLUTION 76
Montageanleitung für das BYBLOS+ Wetterschenkelprofil System

Montage Beispiel
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Das TSV Thermo Green Unterbaudämmprofil für Türschwellen ermöglicht eine 
hohe Wärmedämmung und reduziert die möglichen Wärmebrücken herkömmlicher 
Türkunststoff -, Holz und Aluprofilen. Das TSV Thermo Green Unterbaudämmprofil für 
Türschwellen mit einer Breite von 62-92 mm wurde speziell für das PM-Schwellensystem 
als Montageprofil unterhalb der Schwelle entwickelt und wird in den unterschiedlichsten 
Höhen angeboten: 30 mm, 50 mm, 70 mm, 100 mm, 120 mm, 150 mm, 200 mm und 
250 mm. Für andere Höhen gibt es auch eine Sonderanfertigung. Die Standardlänge des 
Profils beträgt 2.440 mm, kann aber je nach Größe der Tür geliefert werden. Aufgrund 
der technischen Eigenschaften des Materials besteht die Möglichkeit einer Verklebung 
beim größeren Längen.

Dank seines geringen Gewichts und seiner kompakten Bauweise lässt sich das TSV 
Thermo Green Unterbaudämmprofil für Türschwellen schnell und einfach verarbeiten.

Das Unterbaudämmprofil für Türschwellen aus 100% recyceltem PET dient zur optimalen 
Wärmedämmung und Abdichtung von Außentüren aus Aluminium, Kunststoff oder Holz. Das 
Unterbaudämmprofil für Türschwellen TSV Thermo Green begleitet das PM-Schwellensystem 
und zeichnet sich durch hohe Druckfestigkeit, sehr hohe thermische Effizienz und schnelle und 
einfache Montage aus.

Wird zur optimalen Wärmedämmung und Abdichtung von Türschwellen verwendet.

UNTERBAUDÄMMPROFIL FÜR 
TÜRSCHWELLEN TSV THERMO GREEN  

Certificate No: 
TAK0000155 
 
 
 

This is to certify:
That the Sandwich Core Materials

with type designation(s)
Kerdyn Green -

is found to comply with
DNV GL class programme DNVGL-CP-0084 – Type approval – Sandwich core materials 

 
 

  
 

 
 

 
®  Series 
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Funktionen Maßeinheit TSV Thermo green Standard

Nenndichte
kg/m³ 180

ISO 845
lb/ft³ 11,2

Wärmedämmleistung (U) W/(m²k) 0,6 EN12667

Druckfestigkeit
MPa 3,05

ASTM D1621
Psi 442

Biegefestigkeit
MPa 3,2

EN310
Psi 462,7

Vicat Erweichungspunkt
ºC 77,6

ISO 306
ºF 171,7

Zugfestigkeit
MPa 2,50

ASTM D-1623
Psi 363

Wärmeleitfähigkeit W/(mK) 0.0403 EN12667

Wärmeausdehnungskoeffizient K-1 LL 64.8*10-6 UL 65.4*10-6 DIN 53752

Klasse des Brandverhaltens Class E 2) EN 13501

Widerstand gegen
Rückzugskraft von Schrauben N 450 EN320

Wasseraufnahme (28 Tage) Vol.-% ≤ 0,5 ISO 16535

Wasser und feuchtigkeitsundurchlässig
(7 Tage) % 0,5 EN 12087

Beständigkeit gegen Alterung Hohe Beständigkeit gegen Beschädigungen
im Laufe der Zeit

Produktcode Produkt Maßeinheit Packung

PMTHP25.70 UNTERBAUPROFIL FÜR Aluminium- 
Türschwellen 25/70 MM ML 0,851 36

PMTHP25.80 UNTERBAUPROFIL FÜR Aluminium- 
Türschwellen 25/80 MM ML 0,921 36

UNTERBAUPROFIL FÜR ALUMINIUM- TÜRSCHWELLEN
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BYBLOS+ ZUBEHÖR
Produkte aus Materialien von höchster 

Qualität und mit besonderer Aufmerksamkeit 
für alle funktionalen Details, für eine schnelle 

und einfache Montage..

2



Produktcode Stärke

PM341100 1 mm 1000 6,370

PM342100 2 mm 1000 6,140

PM343100 3 mm 1000 6,110

PM344100 4 mm 1000 6,370

PM345100 5 mm 1000 7,140

PM346100 6 mm 1000 8,110

FESTE KLÖTZE 

Hergestellt aus Polypropylen (PP) von höchster Qualität mit hervorragenden chemischen Eigenschaften und 
Farbbeständigkeit.
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Produktcode Stärke

PMGP1040100 1 mm 1000 3,620

PMGP1040200 2 mm 1000 4,620

PM403100 3 mm 1000 5,750

PM404100 4 mm 1000 7,160

PM405100 5 mm 1000 8,730

PM406100 6 mm 1000 9,160

FESTE KLÖTZE  40 mm

FESTE KLÖTZE  34 mm
Produktcode Stärke

PM363100 3 mm 1000 6,030

PM364100 4 mm 1000 6,890

PM365100 5 mm 1000 8,220

FESTE KLÖTZE  36 mm

Produktcode Stärke

PM301100 1 mm 1000 2,940

PM302100 2 mm 1000 3,680

PM303100 3 mm 1000 4,290

PM304100 4 mm 1000 4,800

PM305100 5 mm 1000 6,060

PMGP1030600 6 mm 1000 8,000

FESTE KLÖTZE  30 mm
Produktcode Stärke

PMGP1032100 1 mm 1000 3,094

PMGP1032200 2 mm 1000 3,400

PMGP1032300 3 mm 1000 4,780

PM324100 4 mm 1000 5,280

PMGP1032500 5 mm 1000 6,540

PMGP1032600 6 mm 1000 7,900

FESTE KLÖTZE 32 mm

Produktcode Stärke

PMGP1048100 1 mm 500 2,350

PMGP1048200 2 mm 500 2,780

PMGP1048300 3 mm 500 3,900

PMGP1048400 4 mm 500 4,360

PMGP1048500 5 mm 500 5,080

PMGP1048600 6 mm 500 5,860

FESTE KLÖTZE  48 mm
Produktcode Stärke

PMGP1044105 1 mm 500 1,890

PMGP1044205 2 mm 500 2,400

PMGP1044305 3 mm 500 3,680

PM444100 4 mm 1000 7,540

PMGP1044505 5 mm 500 4,940

PMGP1044605 6 mm 500 5,100

FESTE KLÖTZE  44 mm

Produktcode Stärke

PMGP1050100 1 mm 500 2,604

PMGP1050200 2 mm 500 3,150

PMGP1050300 3 mm 500 4,014

PMGP1050400 4 mm 500 4,980

PMGP1050500 5 mm 500 5,700

PMGP1050600 6 mm 500 6,100

FESTE KLÖTZE  50 mm
Produktcode Stärke

PMGP1052100 1 mm 500 2,708

PMGP1052200 2 mm 500 2,950

PMGP1052300 3 mm 500 4,270

PMGP1052400 4 mm 500 4,900

PMGP1052520 5 mm 500 5,880

PMGP1052600 6 mm 500 6,344

FESTE KLÖTZE  52 mm

VERGLASUNGSKLÖTZEN UND 
GLASFALZEINLAGEN



GLASFALZEINLAGEN

Produktcode Produkt Bedienung Tip Abmessung Stück/ 
Packung

PMGB1201210 ALUPLAST IDEAL 4000/5000 Flügel/Rahmen flex 46 mm 7,690 1000 stk.

PMGB1201600 ALUPLAST 7000/8000 MULTIFALZ Flügel flex 13 mm 2,700 1000 stk.

ALUPLAST
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Produktcode Produkt Bedienung Tip Abmessung Stück/ 
Packung

PM230008 PROFINE 70 Flügel/Rahmen flex 47 mm 7,110 1000 stk.

PMGB1232405 PROFINE 76 Rahmen classic 53 mm 7,390 1000 stk.

PM230004 PROFINE 76 X-LINE Flügel flex 52 mm 9,320 1000 stk.

PROFINE

Produktcode Produkt Bedienung Tip Abmessung Stück/ 
Packung

PM230007 GEALAN S7000/S8000 Flügel flex 52 mm 8,340 1000

PMGB1212325 GEALAN S9000 Flügel smart 57 mm 6,260 500

GEALAN

Produktcode Produkt Bedienung Tip Abmessung Stück/ 
Packung

PM230009 DECEUNINCK Z3000 Flügel classic 45 mm 7,280 1000 stk.

PM230011 DECEUNINCK ELEGANT RAMA Rahmen classic 56.7 mm 11,500 500 stk.

DECEUNINCK

Produktcode Produkt Bedienung Tip Abmessung Stück/ 
Packung

PM230006 REHAU BRILLANT/EURO DESIGN 70 Flügel/Rahmen flex 46 mm 7,650 1000 stk.

PM230002 REHAU BRILLANT/EURO DESIGN 70 Flügel classic 45 mm 10,070 1000 stk.

PM230001 REHAU SYNEGO Flügel classic 53 mm 4,590 500 stk.

PM230010 REHAU GENEO/ED 86 PLUS Flügel/Rahmen smart 53.8 mm 6,6 1000 stk.

REHAU

Produktcode Produkt Bedienung Tip Abmessung Stück/ 
Packung

PM230003 SALAMANDER GREEN EVOLUTION 76 Flügel flex 47 mm 7,300 1000 stk.

PMGB1205215 SALAMANDER BLUEVOLUTION 82 (57-SMART) Flügel smart 57 mm 5,290 500 stk.

PMGB1205200 SALAMANDER BLUEVOLUTION 82 (57-FLEX) Flügel flex 57 mm 6,240 500 stk.

PMGB1205105 SALAMANDER BLUEVOLUTION 92 Flügel flex 65 mm 6,830 500 stk.

SALAMANDER

Produktcode Produkt Bedienung Tip Abmessung Stück/ 
Packung

PM230008 VEKA SOFTLINE 70 (47-FLEX) Flügel/Rahmen flex 47 mm 7,120 1000 stk.

PM230003 VEKA 76 X-LINE Flügel  classic 47 mm 7,300 1000 stk.

PMGB1228735 VEKA 76 FRAME Rahmen classic 47 mm 6,510 500 stk.

PMGB1228500 VEKA SOFTLINE 82 (58-SASH) Flügel classic 58 mm 8,890 1000 stk.

PMGB1228605 VEKA SOFTLINE 82 (57-FRAME) Rahmen classic 57 mm 7,915 500 buc

PM230005 VEKA SOFTLINE 70AD (SMART) Flügel  flex 58.2 mm 5,8 1000 stk.

VEKA

Produktcode Produkt Bedienung Tip Abmessung Stück/ 
Packung

PMGB1227100 RAMPLAST 60 Flügel classic 39 mm 5,955 1000 stk.

RAMPLAST
Produktcode Produkt Bedienung Tip Abmessung Stück/ 

Packung

PM230012 PMGB SCHUCO LIVING Flügel smart 58.2 mm 6,9 1000 stk.

SCHUCO



Sind aus Acrylnitril-Styrol-Acrylat (ASA) hergestellt mit einem hohen UV - Schutz, aus 
zwei Teile, in einer Vielzahl von Farben.
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9016 1011

801680038001

8017 8019

8011

8022

80147016

9001 9003

7001

“****” - Farbe / Ral	

ALUPLAST
Produktcode Produkt Kappe Stück/ 

Packung

PM.AL170C.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR ALUPLAST IDEAL 4000 CL Innen 2.473 84 paar.

PM.AL170C.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR ALUPLAST IDEAL 4000 CL Außen 1.060 84 paar.

PM.AL176.I*** STULPKAPPE KÖRPER FÜR ALUPLAST ENERGETO NEO 76 Innen 2.473 84 paar.

PM.AL176.O*** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR ALUPLAST ENERGETO NEO 76 Außen 1.060 84 paar.

Produktcode Produkt Kappe Stück/ 
Packung

PM.DCK176.I.****BG STULPKAPPE KÖRPER FÜR DECEUNINCK 76 - SCHWARZE  DICHTUNG 3,81 Innen 60 paar.

PM.DCK176.O.****BG STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR DECEUNINCK 76 - SCHWARZE  DICHTUNG 3,81 Außen 60 paar.

PM.DCK176.I.****GG STULPKAPPE KÖRPER FÜR DECEUNINCK 76 - GRAUE DICHTUNG 3,81 Innen 60 paar.

PM.DCK176.O.****GG STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR DECEUNINCK 76 - GRAUE DICHTUNG 3,81 Außen 60 paar.

DECEUNINCK ELEGANT

Produktcode Produkt Kappe Buc/Packung

PM.GL174.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR GLN S 8000 AD 2,705 Innen 84 paar.

PM.GL174.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR GLN S 8000 AD 1,159 Außen 84 paar.

PM.GL182.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR GLN S 9000 MD 2,022 Innen 60 paar.

PM.GL182.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR GLN S 9000 MD 0,822 Außen 60 paar.

PM.GL274.BG.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR GLN LINEAR - SCHWARZE DICHTUNG (1011) 1,062 Innen 60 paar.

PM.GL274.BG.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR GLN LINEAR - SCHWARZE DICHTUNG (1011) 0,462 Außen 60 paar.

PM.GL274.GG.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR GLN LINEAR - GRAUE DICHTUNG (9001) 1,062 Innen 60 paar.

PM.GL274.GG.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR GLN LINEAR - GRAUE DICHTUNG (9001) 0,462 Außen 60 paar.

GEALAN

STULP ENDKAPPEN 

CERTIFICAT

Q-LAB
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REHAU

PROFINE
Produktcode Produkt Kappe Stück/ 

Packung

PM.PRF170.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR PROFINE 70 AD Innen 2,74 84 paar.

PM.PRF170.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR PROFINE 70 AD Außen 1,06 84 paar.

PM.TR176.BG.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR KMR 76 MD - SCHWARZE  DICHTUNG Innen 2,67 60 paar.

PM.TR176.BG.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR KMR 76 MD - SCHWARZE  DICHTUNG Außen 0,87 60 paar.

PM.TR276.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR KMR 76 AD Innen 2,62 84 paar.

PM.TR276.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR KMR 76 AD Außen 0,94 60 paar.

Produktcode Produkt Kappe Stück/ 
Packung

PM.RH170C.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR REHAU ED CL 70 AD Innen 2,164 84 paar.

PM.RH170C.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR REHAU ED CL 70 AD Außen 0,928 84 paar.

PM.RH180.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR REHAU SYNEGO AD/MD Innen 2,164 60 paar.

PM.RH180.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR REHAU SYNEGO AD/MD Außen 0,927 60 paar.

PM.RH186.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR REHAU GENEO MD Innen 2,550 72 paar.

PM.RH186.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR REHAU GENEO MD Außen 1,093 72 paar.

SALAMANDER

VEKA

Produktcode Produkt Kappe Stück/ 
Packung

PM.SL172.BG.I*** STULPKAPPE KÖRPER FÜR SLM PROEVOLUTION 72 - SCHWARZE DICHTUNG Innen 2,31 60 paar.

PM.SL172.BG.O*** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR SLM PROEVOLUTION 72 - SCHWARZE DICHTUNG Außen 0,87 60 paar.

PM.BR182.BG.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR SLM BE 82 AD/MD - SCHWARZE DICHTUNG Innen 2,31 60 paar.

PM.BR182.BG.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR SLM BE 82 AD/MD - SCHWARZE DICHTUNG Außen 0,87 60 paar.

PM.BR182.GG.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR SLM BE 82 AD/MD - GRAUE DICHTUNG Innen 2,31 60 paar.

PM.BR182.GG.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR SLM BE 82 AD/MD - GRAUE DICHTUNG Außen 0,87 60 paar.

PM.SL192.BG.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR SLM BE 92 MD - SCHWARZE DICHTUNG Innen 2,164 60 paar.

PM.SL192.BG.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR SLM BE 92 MD - SCHWARZE DICHTUNG Außen 0,927 60 paar.

PM.SL192.GG.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR SLM BE 92 MD - GRAUE DICHTUNG Innen 2,164 60 paar.

PM.SL192.GG.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR SLM BE 92 MD - GRAUE DICHTUNG Außen 0,927 60 paar.

PM.SL376.BG.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR SLM GE 76 MD - SCHWARZE DICHTUNG Innen 2,88 60 paar.

PM.SL376.BG.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR SLM GE 76 MD - SCHWARZE DICHTUNG Außen 0,96 60 paar.

PM.SL376.GG.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR SLM GE 76 MD - GRAUE DICHTUNG Innen 2,88 60 paar.

PM.SL376.GG.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR SLM GE 76 MD - GRAUE DICHTUNG Außen 0,96 60 paar.

Produktcode Produkt Kappe Stück/ 
Packung

PM.VK170.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR VEKA SL 70 AD Innen 2,705 84 set.

PM.VK170.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR VEKA SL 70 AD Außen 1,159 84 set.

PM.VK176.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR VEKA SL 76 AD Innen 2,233 84 set.

PM.VK176.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR VEKA SL 76 AD Außen 1,386 84 set.

PM.VK182.I**** STULPKAPPE KÖRPER FÜR VEKA SL 82 AD / 82 MD Innen 2,782 84 set.

PM.VK182.O**** STULPKAPPE OBERE SEITE FÜR VEKA SL 82 AD / 82 MD Außen 1,192 84 set.



Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PM-ALP-702 ALUPLAST IDEAL 4000 Stück 4,400 100

PM-ALP-703 ALUPLAST IDEAL 4000 Stück 7,220 100

PM-ALP-MF ALUPLAST IDEAL 4000 
MULTIFALZ Stück 8,575 100

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PM-RP-601 ROPLASTO 6002 Stück 2,460 50

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PM-DC-601 DECCO 60 AD Stück 6,595 100

PM-DC-701 DECCO 70 AD Stück 4,958 100

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PM-GLN-74 GEALAN S 8000 AD Stück 7,945 50

PM-GLN-83 GEALAN S 9000 AD Stück 2,780 50

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PM-MX-601 DECEUNINCK 60 AD Stück 4,146 100

PM-ZDW-701 DECEUNINCK 70 AD Stück 6,545 100

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PM-RMP-601 RAMPLAST SOLID 60 Stück 5,488 100

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PM-PRF-701 PROFINE 70 AD Stück 5,460 100

PM-PRF-702 PROFINE 70 AD Stück 4,208 100

PM-PRF-761-A PROFINE 76-A Stück 8,120 100

PM-PRF-761-B PROFINE 76-B Stück 5,872 100

PM-PRF-76-MD1-BG PROFINE 76 MD-1 - SCHWARZE DICHTUNG Stück 11,470 100

PM-PRF-76-MD2-BG PROFINE 76 MD-2 - SCHWARZE DICHTUNG Stück 9,780 100

PROFINE

Werden aus einer hochwertigen Zamak-Legierung hergestellt und sind mit 
Korrosionsschutz versehen, in Übereinstimmung mit den geltenden Normen, um ein 
hochwertiges Qualitätsprodukt zu erhalten.
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ALUPLAST 

 
DECCO

DECEUNINCK

GEALAN

PFOSTENVERBINDER

RAMPLAST

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PM-RH-701 REHAU EURO DESIGN 70 AD Stück 7,680 100

REHAU

 
ROPLASTO



SCHWEISSECKVERBINDER
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Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PM-SLM-76-GE-AD SALAMANDER GREEN EVOLUTION 76 AD Stück 3,898 50

PM-SLM-76-GE-MD-GG SALAMANDER GREEN EVOLUTION 76 MD - GRAUE DICHTUNG Stück 4,762 50

PM-SLM-76-GE-MD-BG SALAMANDER GREEN EVOLUTION 76 MD - SCHWARZE DICHTUNG Stück 4,762 50

PM-SLM-82-1 SALAMANDER BLUEVOLUTION 82 MD Stück 8,505 100

PM-SLM-92-BG SALAMANDER BLUEVOLUTION 92 MD - SCHWARZE DICHTUNG Stück 8,261 50

PM-SLM-92-GG SALAMANDER BLUEVOLUTION 92 MD - GRAUE DICHTUNG Stück 8,261 50

SALAMANDER

Produktcode Produkt Maßeinheit Stück/ 
Packung

PM-VK-701 VEKA SOFTLINE 70 AD Stück 9,995 100

PM-VK-761 VEKA 76 AD Stück 12,565 100

PM-VK-762 VEKA 76 MD Stück 8,835 100

PM-VK-82-1 VEKA SOFTLINE 82 AD Stück 8,515 100

PM-VK-82-2 VEKA SOFTLINE 82 MD Stück 9,120 100

VEKA

Produktcode Stück/ 
Packung Produkt

PM-EF-601 100 5,466 EUROFASAT 60 AD

PM-ET-601 100 5,484 ETEM 60 AD

PM-EXT-601 100 9,878 EXTRUPLAST 60 AD

PM-TRP-701 100 7,370 TERAPLAST 70 AD

PM-VV-601 100 5,048 VIVA 60 AD

PM-VV-701 100 6,810 VIVA 70 AD

Sind aus ABS (Acrylnitril Butadien Styrol) hergestellt , mit Öffnungen vorgesehen auf 
alle 4 Seiten der Stahlverstärkung. Sie erhöhen die Türfestigkeit und verringern die 
Torsionsbelstung. Die Vielzahl der Maße ermöglicht die Verwendung für jeden Typ und 
Dicke der Verstärkung.

Produktcode Stahlrohr Wandung, 
stärke - mm Set/Kiste

PMCW 40402.0 40 x 40 x 2.0 8 Sets

PMCW 45352.0 45 x 35 x 2.0 8 Sets

PMCW 48452.0 48 x 45 x 2.0 8 Sets

PMCW 50402.0 50 x 40 x 2.0 8 Sets

PMCW 50403.0 50 x 40 x 3.0 8 Sets

PMCW 50502.0 50 x 50 x 2.0 8 Sets

PMCW 57352.5 57 x 35 x 2.5 8 Sets

PMCW 60402.0 60 x 40 x 2.0 8 Sets

PMCW 60452.0 60 x 45 x 2.0 8 Sets

PMCW 65452.0 65 x 45 x 2.0 8 Sets

PMCW 65453.0 65 x 45 x 3.0 8 Sets

PMCW 70432.0 70 x 43 x 2.0 8 Sets
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Sind aus hochwertigem Aluminium gefertigt, in einer Vielzahl von Modellen, Maße und 
Farben. Treffen das meist raffinierter Ansprüche des Endverbrauchers.
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TÜRGRIFFE / FENSTERGRIFFE
C

9.8

7.5

A
B 

C

9.8

7.5

A
B 

Schlosstyp: Zylinder
Feder: Beide Seiten

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Edelstahl EF09

Bronze EF04

Dunkelbraun 8019

Silber EF01

Schlosstyp: Zylinder
Feder: Beide Seiten

Schlosstyp: Zylinder
Feder: Beide Seiten

"**" - 

D 25 mm

D 28 mm

D 35 mm

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Hellbraun 8003

Bronze EF04

Dunkelbraun 8019

Anthrazitgrau 7016

Silber EF01

"**" - 

C 25 mm

C 34 mm

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Hellbraun 8003

Dunkelbraun 8019

Anthrazitgrau 7016
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TÜRGRIFF FILIZ

Produktcode A B C D Viereckmaß Schraubenmaß

PMFL195**85.**** 25 stk. 10,50 195 mm 65 mm 85 mm 25 / 28  / 
35 mm

120 mm * 8 
mm

80 mm * M5 * 
2 stk.

PMFL1952885.7016 25 stk. 10,50 195 mm 65 mm 85 mm 28 mm 120 mm * 8 
mm

80 mm * M5 * 
2 stk.

PMFL210**92.**** 25 stk. 10,70 210 mm 80 mm 92 mm 25 / 28 / 
35 mm

130 mm * 8 
mm

90 mm * M5 * 
2 stk.

PMFL2102892.7016 25 stk. 10,70 210 mm 80 mm 92 mm 28 mm 130 mm * 8 
mm

90 mm * M5 * 
2 stk.

PMFL216**92.**** 25 stk. 10,70 216 mm 78 mm 92 mm 28 mm / 
35 mm

130 mm * 8 
mm

90 mm * M5 * 
3 stk.

PMFL2003085.**** 10 stk. 5,00 200 mm 65 mm 85 mm 30 mm 120 mm * 8 
mm

80 mm * M5 * 
2 stk.

PMFL2003092.**** 10 stk. 5,00 200 mm 65 mm 92 mm 30 mm 130 mm * 8 
mm

90 mm * M5 * 
2 stk.

TÜRGRIFF BATI

Produktcode A B C D Viereckmaß Schraubenmaß

PMBT2163692.**** 10 stk. 8,70 216 mm 80 mm 92 mm 36 mm 130 mm * 8 mm 90 mm * M6 * 
3 stk.

TÜRGRIFF SAFIR

Produktcode A B C Viereck-
maß

Schrauben-
maß

PMSF192**85.**** 30 stk. 13,00 200 mm 85 mm 25 mm / 
34 mm

120 mm * 
8 mm

80 mm * M5 
* 2 stk.

PMSF1922585.7016 30 stk. 13,00 200 mm 85 mm 25 mm   120 mm * 
8 mm

80 mm * M5 
* 2 stk.

PMSF200**92.**** 30 stk. 13,70 200 mm 92 mm 25 mm / 
34 mm

130 mm * 
8 mm

90 mm * M5 
* 2 stk.

"****" - RAL

Weiß 9016

Dunkelbraun 8019

Anthrazitgrau 7016

"***" - Farbe

Bronze EF04

Silber EF01

Schlosstyp: Zylinder
Feder: Beide Seiten

TÜRGRIFF MIT ROSETTE 
für Aluminiumtüren

Produktcode

PMDHGARRALxxxx 40 stk. 20,00

PMDHGARxxx 40 stk. 20,00
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Produktcode A Schraubenmaß Öffnungswinkel

PMSL.WK****.44 40 
stk. 11,40 44 

mm
55 mm * M5 * 

2 stk. 45°  /  90°

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Dunkelbraun 8019

Schwarz 9005

FENSTERGRIFF MIT SCHLÜSSEL SLIM
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BAKONTÜRGRIFF TIP C

FENSTERGRIFF LOTUS ACUSTIC

FENSTERGRIFF FILIZ

FENSTERGRIFF SAFIR

120¡

¯ 5.30 0.2+
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Produktcode

PMBCC.0000.xxxx 100 stk. 3,20

Produktcode A Schraubenmaß Öffnungswinkel

PMLOT453890.
9016.AK

50 
stk. 9,10 38 

mm
50 mm * M5 * 

2 stk. 90° 

PMLOT453890.
8019.AK

50 
stk. 9,10 38 

mm
50 mm * M5 * 

2 stk. 90°

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Dunkelbraun 8019

Produktcode A Schraubenmaß Öffnungs-
winkel

PMFL453890.**** 50 
stk. 7,30 38 

mm
45 mm * M5 * 

2 stk. 45° 

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Hellbraun 8003

Bronze EF04

Dunkelbraun 8019

Silber EF01

Produktcode A Schraubenmaß Öffnungswinkel

PMSF403545.**** 50 
stk. 6,80 35 

mm
40 mm * M5 * 

2 stk. 45°  

PMSF453845.**** 50 
stk. 6,80 38 

mm
45 mm * M5 * 

2 stk. 45°  

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Dunkelbraun 8019

FENSTERGRIFF BATI

Produktcode A Schraubenmaß Öffnungswinkel

PMBT.4****.3890 40 
stk. 8,60 38 

mm
45 mm * M5 * 

2 stk. 45°  /  90°

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Bronze EF04

Dunkelbraun 8019

Silber EF01

FENSTERGRIFF OHNE SCHLÜSSEL SLIM

Produktcode A Schraubenmaß Öffnungswinkel

PMSL.WKO****.44 40 stk. 11,30 44 mm 55 mm * M5 * 
2 stk. 45°  /  90°

9.6

 56.2

12.0

16.3

10
.0

72
.7

14
1.

5 
   

   

43
.0 7.

0

A
"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Dunkelbraun 8019

FENSTERGRIFF SLIM LINKS/RECHTS PM

A

BProduktcode A Schraubenmaß Öffnungs-
winkel

PMSL.DKxxxx.LD.70 16 stk. 8,74 58 mm 70 mm * M5 * 
2 stk. 90° 

PMSL.DKxxxx.RD.70 16 stk. 8,74 58 mm 70 mm * M5 * 
2 stk. 90°

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Dunkelbraun 8019

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Hellbraun 8003

Anthrazitgrau 7016

Dunkelbraun 8019

Schwarz 8022

Silber EF01

Bronze EF04



Produktcode

PM3H90.**** 24 stk. 14,400

Produktcode

PMHIQ120.**** 24 stk. 15,000

Produktcode

PM3H120.**** 24 stk. 16,000

Ø5.0
Ø5.0

105

25.0

45
.0

93
.0

37.0

21
.0

13.014.0

31.0

14.0

47
.0

15.0
15.0

Ø5.0
Ø5.0

90
25.0

45
.0

93
.0

37.0

21
.0

13.014.0

31.0

14.0

47
.0

15.0
15.0

Sind aus einer hochwertigen Legierung hergestellt, belastbar bis zu einem 
maximales Gewicht von 160 kg, mit 3D – Einstellungsmöglichkeit.

42.0

97
.0

25.0
89.0

48
.0

Ø 5.05.0Ø

13.5 13.5

21.5

25
.0

15.0

38
.0

14.0
14.0

SCHARNIERE / BÄNDER
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TÜRBAND 3DT-120

TÜRBAND 3DT-90

TÜRBAND IQ-120

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Hellbraun 8003

Bronze EF04

Dunkelbraun 8019

Silber EF01

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Hellbraun 8003

Dunkelbraun 8019

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Hellbraun 8003

Dunkelbraun 8019



Produktcode

PMSFSH.**** 250 stk. 28,500

Produktcode A B C / D E F G H I

PMFH074KY.**** 200 stk. 18,000 74 mm 14 mm 10 mm 13 mm 36 mm - 51 mm 73 mm

PMFH090KY.**** 150 stk. 15,900 90 mm 15 mm 15 mm 13 mm 58 mm 78 mm 41 mm 88 mm

PMFH100KY.**** 150 stk. 18,400 100 mm 14 mm 18 mm 14 mm 63 mm 84 mm 49 mm 98 mm

AI
2.

5

C

B E

G F H

D

9.3Ø

6.8Ø

H

Produktcode

PM3H1601619.**** 18 stk. 16,000

PM3H1601922.**** 18 stk. 16,000

42.0

11
0.

0

25.0
107.0

53
.0

Ø 5.05.0Ø

13.5 13.5

31.5

25
.0

15.0
38

.0

14.0
14.0

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Dunkelbraun 8019

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Hellbraun 8003

Bronze EF04

Dunkelbraun 8019

Silber EF01
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FENSTERBAND FIX PM

TÜRBAND PM - SFS  

MITTLERE VERSTELLBARE 
FENSTERBAND PM

TÜRBAND IQ-160

Produktcode Profil

PM-AL-100 24 stk. 2,400 ALUPLAST

PM-GL-100 24 stk. 2,400 GEALAN

PM-PRF-100 24 stk. 2,400 PROFINE

PM-RH-100 24 stk. 2,400 REHAU

PM-VK-100 24 stk. 2,400 VEKA

"****" - Farbe/ RAL

Weiß 9016

Dunkelbraun 8019



FENSTERBAU ZUBEHÖR 
Sind aus hochwertigen, beschichteten

Stahl und Edelstahl hergestellt, 
kombinieren Funktionalität, Design mit 

erhöhten Sicherheit.

3



Produktcode Schließen 
mit Schliesspunkte A B C

EP****.5P25.**NP 20 stk. 20,800 Zylinder 4 Punkte 25 mm 85 mm / 92 mm 1600 mm / 1800 mm

EP****.5P25.**NP2T 20 stk. 20,250 Zylinder 5 Punkte 25 mm 92 mm 1600 mm / 1800 mm

EP****.5P28.85NP 20 stk. 18,600 Zylinder 4 Punkte 28 mm 85 mm 1600 mm / 1800 mm

EP****.5P35.**NP 20 stk. 19,600 Zylinder 4 Punkte 35 mm 85 mm / 92 mm 1600 mm / 1800 mm

EP****.5P35.85NP2T 20 stk. 20,310 Zylinder 5 Punkte 35 mm 85 mm 1600 mm / 1800 mm

Produktcode Schließen 
mit A B

EPSL1149.25/85MM.MAT 40 stk. 14,80 Zylinder 25 mm 85 mm

EPSL1149.25/92MM.MAT 40 stk. 15,40 Zylinder 25 mm 92 mm

EPSL1149.35/85MM.MAT 40 stk. 18,50 Zylinder 35 mm 85 mm

A

BB

C

F

C

A

8.0

11
.0

24
0.

0

17
3.

0

35
.0

14.0

B

A

10.0

A B

10.0

A B
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MEHRFACHVERRIEGELUNG ELEPHANT

"****" - Höhe "**" -Zylinder

1600 mm 1800 mm B=85 mm B=92 mm

EINFACHVERRIEGELUNG ELEPHANT

Produktcode A B

PMCYL5KD40*40PG 10 stk. 3,20 40 mm 50 mm

PMCYL5KD40*50PG 10 stk. 3,40 40 mm 55 mm

PMCYL5KD40*55PG 10 stk. 3,56 45 mm 45 mm

PMCYL5KD45*45PG 10 stk. 3,40 45 mm 50 mm

PMCYL5KD45*50PG 10 stk. 3,56 45 mm 55 mm

PMCYL5KD45*55PG 10 stk. 3,72 45 mm 60 mm

PMCYL5KD45*60PG 10 stk. 3,92 45 mm 60 mm

Zylinder PM 5 Fingerabdrucktasten

Produktcode A B

PMCYL3KD40*50PG 10 stk. 3,02 40 mm 50 mm

PMCYL3KD40*55PG 10 stk. 3,20 40 mm 55 mm

PMCYL3KD45*45PG 10 stk. 3,02 45 mm 45 mm

PMCYL3KD45*50PG 10 stk. 3,20 45 mm 50 mm

PMCYL3KD45*55PG 10 stk. 3,29 45 mm 55 mm

PMCYL3KD45*60PG 10 stk. 3,45 45 mm 60 mm

Zylinder PM 3 Schlüssel	

Produktcode A B

PMCYL3KDF40*40PG 10 stk. 3,12 40 mm 40 mm

PMCYL3KDF40*50PG 10 stk. 3,45 40 mm 50 mm

PMCYL3KDF45*45PG 10 stk. 3,52 45 mm 45 mm

PMCYL3KDF40*55PG 10 stk. 3,60 40 mm 55 mm

Zylinder PM 3 Schmetterlingsschlüssel



 

Produktcode

PMCPUWSM1 250 stk. 13,00

Produktcode

PMCPUWSM2 250 stk. 19,00

Produktcode

PMSBKFRAME.9/13 100 stk. 3,970
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SCHLIESSBLECH PM
Produktcode

PMCPFRAMERAL 50 stk. 6,75 ALUPLAST RECHTS

PMCPFRAMELAL 50 stk. 6,75 ALUPLAST LINKS

PMCPFRAMERBE82/92 50 stk. 6,75 BLUEVOLUTION 82/92 RECHTS

PMCPFRAMELBE82/92 50 stk. 6,75 BLUEVOLUTION 82/92 LINKS

PMCPFRAMERDE 50 stk. 6,75 DECCO RECHTS

PMCPFRAMELDE 50 stk. 6,75 DECCO LINKS

PMCPFRAMERGL 50 stk. 6,75 GEALAN RECHTS

PMCPFRAMELGL 50 stk. 6,75 GEALAN LINKS

PMCPFRAMERPR 50 stk. 6,75 PROFINE RECHTS

PMCPFRAMELPR 50 stk. 6,75 PROFINE LINKS

PMCPFRAMERRH70 50 stk. 6,75 REHAU 70 RECHTS

PMCPFRAMELRH70 50 stk. 6,75 REHAU 70 LINKS

PMCPFRAMERRH 50 stk. 6,75 REHAU RECHTS

PMCPFRAMELRH 50 stk. 6,75 REHAU LINKS

PMCPFRAMERSL 50 stk. 6,75 SALAMANDER RECHTS

PMCPFRAMELSL 50 stk. 6,75 SALAMANDER LINKS

PMCPFRAMERVK70/76 50 stk. 6,75 VEKA 70/76 RECHTS

PMCPFRAMELVK70/76 50 stk. 6,75 VEKA 70/76 LINKS

UNIVERSELLE SCHLIESSBLECH 
KLEIN WORK

UNIVERSELLE SCHLIESSBLECH 
GROß WORK

SCHLIEßBLECH FÜR TÜRZARGE PM 9/13 AKS

15
0.

0

8.0

TÜRSCHLOSSRIEGEL PM

Produktcode

PMDBDAR150 100 stk. 14,28



12
1.

0

13
.2

50
.7

7.0

11.015.7

6.9

0.66

42.5

16.0

9005801980039016

Produktcode

PM.SKGL02.mm 250 stk. 8.522

Produktcode Profil

PMSKGL01FR 1000 stk. 17,00 GEALAN

PMSKRH01FR 750 stk. 11,20 REHAU

22.0

71.0

8.44

90.0

4.
0

4.0

6.0

3.
94.

8
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FENSTERSCHLOSSRIEGEL ELEPHANT
Produktcode

PMDBW.PL120 50 stk. 3.557

RAHMENSCHLIEßSTÜCK PM

PM TÜRSCHNAPPER   
FÜR BEWEGLICHE PFOSTEN

PM-BLOCKER FÜR BALKONTÜR 13 
AKS

Produktcode

PM.SKBKDR.FR 100 stk. 5.448

Produktcode

PMDBDAR9.5 100 stk. 7,40

KÜRZE TÜR RIEGEL PM



KUNSTSTOFF 
ERSATZTEILE UND 

ZUBEHÖR

Sind aus sorgfältig ausgewählte Materialien
wie ASA (auch Acrylnitril-Styrol-Acrylester-

Copolymer genannt), hergestellt und daher
sehr witterungsbeständig.

4



Produktcode Größe Farbe

FL4020C 2MM*40MM Weiß 9016

FL5020C 2MM*50MM Weiß 9016

FL6020C 2MM*60MM Weiß 9016

FL7020C 2MM*70MM Weiß 9016

FL8020C 2MM*80MM Weiß 9016

FL10020C 2MM*100MM Weiß 9016

Produktcode Größe Farbe

FLK4025-S-PM-SA 2,5MM*40MM Weiß 9016

FLK5025-S-PM-SA 2,5MM*50MM Weiß 9016

FLK6030-S-PM-SA 3MM*60MM Weiß 9016

FLK8030-S-PM-SA 3,0MM*80MM Weiß 9016

FL10030-SCH-PM-SA 3,0MM*100MM Weiß 9016

Produktcode Größe Farbe

VAR12005-S 5MM*120MM Weiß 9016

Produktcode Größe Farbe

FLK4025-S  2,5MM*40MM Weiß 9016

FLK5025-S 2,5MM*50MM Weiß 9016

FL4025-S/8001 2,5MM*40MM GOLDEN OAK 8001

PM28455 2,5MM*50MM GOLDEN OAK 8001

PM28456 2,5MM*60MM GOLDEN OAK 8001

PM28590 2,5MM*40MM NUSSBAUM 8007

PM28458  2,5MM*50MM NUSSBAUM 8007

FLK6030-S 3,0 MM*60 MM Weiß 9016

FLK8030-S 3,0 MM*80 MM Weiß 9016

FL10030-SCH 3,0 MM*100 MM Weiß 9016

FL8030-S/8001 3,0MM*80MM GOLDEN OAK 8001

FL10030-S/8001 3,0MM*100MM GOLDEN OAK 8001

FL6030-S/8007 3.0 MM*60MM NUSSBAUM 8007

FL8030-S/8007 3,0MM*80MM NUSSBAUM 8007

FL10030-S/8007 3,0MM*100MM NUSSBAUM 8007

ECO PVC-ABDECKLEISTE IN 
FLACHER AUSFÜHRUNG OHNE 
SELBSTKLEBENDE FOLIE

SELBSTKLEBENDE SALAMANDER 
PVC-ABDECKLEISTE IN FLACHER 
AUSFÜHRUNG 

PVC-ABDECKLEISTE MIT 
HOHLKAMMERPROFIL MIT KNICK RILLEN 

SELBSTKLEBENDE ECO PVC-
ABDECKLEISTE IN FLACHER 
AUSFÜHRUNG 

Die PVC- Abdeckleiste ist eine Umrandung für Fenster und Türen, die dazu dient, den Spalt zwischen dem 
Fenster und der Wand zu verdecken. Unser Produkt gibt es in vielen Breiten und Farben und erfüllt hohe 
Qualitätsstandards. 
Es hat einen selbstklebenden Streifen zum einfachen Anbringen am Rahmen. Außerdem ist es stabil und 
hat eine Mindestdicke von 2,5 mm.

PVC- ABDECKLEISTE FLACHLEISTE

PVC-Abdeckleiste in flacher Ausführung, 
mit und ohne selbstklebende Folie
Folgende Breiten sind erhältlich (A): 
60 mm - 100 mm
Dicke (B): 3 mm

Selbstlebende PVC-Abdeckleiste in 
flacher Ausführung
Folgende Breiten sind erhältlich (A): 
40 mm - 60 mm
Dicke (B): 2,5 mm

PVC-Abdeckleiste mit 
Hohlkammerprofil mit Knickrillen
Folgende Breiten sind erhältlich (A): 
50 mm, 60 mm
Dicke (A): 7 mm

Verfügbare Farben:
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A   20 mm 
 
B    2.5mm 

A   30 mm 
 
B    2.5mm 

A   40 mm 
 
B    2.5mm 

A   50 mm 
 
B    2.5mm 

A   60 mm 
 
B    2.5mm 

         ORDINE MINIMO     UN PACCO: 10 BARRE DA SEI METRI 
DISPONIBILE IN 
MAGAZZINO 
 
DISPONIBILE SU 
ORDINAZIONE 

 

*Tempi di consegna per le ordinazioni : 4 SETTIMANE 
 *Consegna delle barre a 6 metri oppure arrotolati, solo su richiesta 
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A   20 mm 
 
B    2.5mm 

A   30 mm 
 
B    2.5mm 

A   40 mm 
 
B    2.5mm 

A   50 mm 
 
B    2.5mm 

A   60 mm 
 
B    2.5mm 

         ORDINE MINIMO     UN PACCO: 10 BARRE DA SEI METRI 
DISPONIBILE IN 
MAGAZZINO 
 
DISPONIBILE SU 
ORDINAZIONE 

 

*Tempi di consegna per le ordinazioni : 4 SETTIMANE 
 *Consegna delle barre a 6 metri oppure arrotolati, solo su richiesta 

Nützliche Informationen:

Mindestbestellmenge: 
eine 6 m lange Stange
Lieferzeit: 2 Tage
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Produktcode Farbe - RAL

PMGAN9023043 7016 = Anthrazit-
grau 250 ml 5,10

PMGBK9023053 9005 = Schwarz 250 ml 5,10

PMGBR9023023 8019 = maro 250 ml 5,10

PMGGO9023033 8003 = Hellbraun 250 ml 5,10

PMGWH9023013 9016 = Weiß 250 ml 5,10
7016 9005801980039016

DICHTUNG

Produktcode

PMFS.PLLK.** 100 stk. 0,66

Produktcode

PMFS.PLCR.** 100 stk. 1,55

9016

9005

9016

8019

9016 8003

80177016

9016 8003

80177016

9016 8003

80177016

9016 8003

80177016

Produktcode

PMFS.PLDH.** 100 stk. 0,52

9016 8003

80177016

UNIVERSELLE KUNSTSTOFF 
ECKVERSTEIFUNG FÜR 
INSEKTENSCHUTZGITTER PROFIL

Produktcode Bedienung

PMSC.17*25.** insektens-
chutzgitter 17 mm/25 mm 100 stk. 0,50

Produktcode

PMFS.DVGK. individual 0,034
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DICHTUNG FÜR  
INSEKTENSCHUTZGITTER

KUNSTSTOFFHALTER FÜR
INSEKTENSCHUTZGITTER

KUNSTSTOFFECKVERBINDER FÜR  
INSEKTENSCHUTZGITTERPROFIL

KUNSTSTOFFSCHARNIER FÜR 
INSEKTENSCHUTZGITTER

KUNSTSTOFFGRIFF FÜR 
INSEKTENSCHUTZGITTER

Produktcode

PMFS.PLHG.** 100 stk. 0,85

Produktcode Bedienung

PMDPIS17259016 montant 17 mm/25 
mm 50 stk. 0,14

PMDPIS172578019 montant 17 mm/25 
mm 50 stk. 0,14

MONTAGEKAPPEN

Produktcode

PMFS.TPGK.** 100 m 2,06

EINROLLER  FÜR KUNSTSTOFF 
-FENSTERDICHTUNGEN

Produktcode

PMFS.NT080 24 m2 2,08

PMFS.NT100 30 m2 2,60

PMFS.NT120 36 m2 3,20

PMFS.NT140 42 m2 3,75

PMFS.NT160 48 m2 4,20

INSEKTENSCHUTZGITTER

Produktcode

PMDC148**** 1000 stk. 1,30

WASSERSCHLITZKAPPEN

Produktcode

PMMC163**** 1000 stk. 0,93

ABDECKKAPPEN  ø13

Produktcode

PMADGB02LV 1 stk. 0,124

KLOTZKEIL

70167001 90058017 900180039016

“****” - Culoare/ RAL

70167001 8017 900180039016

“****” - Culoare/ RAL



9016

8011

8011

9016

8011

9016

9016

9016

8011

7016

8011

9016

8011

9016

8011

9016
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Produktcode Bedienung Farbe

PM2012103 Rahmen 32 mm/15 mm Weiß 9016 250 stk. 1.150 

PM2012113 Rahmen 32 mm/15 mm maro 8011 250 stk. 1.150 

FÜHRUNGSKLÖTZE  
GEALAN S7000/8000

Produktcode Bedienung Farbe

PM2016103 Rahmen 29 mm/16 mm Weiß 9016 250 stk. 1.000 

PM2016113 Rahmen 29 mm/16 mm maro 8011 250 stk. 1.000 

FÜHRUNGSKLÖTZE PROFINE 70

Produktcode Bedienung Farbe

PM2001203 Rahmen 33 mm/ 17 mm Weiß 9016 250 stk. 1.150 

PM2001213 Rahmen 33 mm/ 17 mm maro 8011 250 stk. 1.150 

FÜHRUNGSKLÖTZE ALUPLAST

Produktcode Bedienung Farbe

PM2032103 Rahmen 31 mm/16 mm Weiß 9016 250 stk. 1.280 

FÜHRUNGSKLÖTZE PROFINE 76

Produktcode Bedienung Farbe

PM2021203 Rahmen 40 mm/17 mm Weiß 9016 250 stk. 1.150 

PM2021213 Rahmen 40 mm/17 mm maro 8011 250 stk. 1.160 

FÜHRUNGSKLÖTZE REHAU

FÜHRUNGSKLÖTZE SALAMANDER

Produktcode Bedienung Farbe

PM2023103 Rahmen 34 mm/16 mm Weiß 9016 250 stk. 1.120 

PM2023113 Rahmen 34 mm/16 mm maro 8011 250 stk. 1.120 

PM2023163 Rahmen 34 mm/16 mm antracit 7016 250 stk. 1.120 

Produktcode Bedienung Farbe

PM2028203 Rahmen 46 mm/15 mm Weiß 9016 250 stk. 1.120 

PM2028213 Rahmen 46 mm/15 mm maro 8011 250 stk. 1.120 

FÜHRUNGSKLÖTZE VEKA TYPE II

Produktcode Bedienung Farbe

PM2028603 Rahmen 37 mm/15 mm Weiß 9016 250 stk. 1.150 

PM2028613 Rahmen 37 mm/15 mm maro 8011 250 stk. 1.150 

FÜHRUNGSKLÖTZE VEKA TYPE I



METALL ERSATZTEILE 
UND ZUBEHÖR

Sind aus hochwertige Materialien, wie 
Zamak 5 und Edelstahl hergestellt.

5



Produktcode

PMAL.PR1725.xx.TYP I 20 * 6 ml 20

PMAL.PR1725.xx.TYP II 20 * 6 ml 22-24

7016 801780039016
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Produktcode RIBS Durchmesser

PMWC-3.9X16R 1000 stk. 1.10 6 ø 3.9 16 mm

PMWS-3.9X19 1000 stk. 1.30 - ø 3.9 19 mm

PMWS-3.9X19R 1000 stk. 1.30 6 ø 3.9 19 mm

PMWS-3.9X25 1000 stk. 1.69 - ø 3.9 25 mm

PMWS-3.9X32 1000 stk. 2.12 - ø 3.9 32 mm

PMWS-3.9X38 1000 stk. 2.45 - ø 3.9 38 mm

SELBSTSCHNEIDENDEN 
SCHRAUBEN

BOHRSCHRAUBEN
Produktcode

 RIBS Durchmesser

PMWC-4.2X25R 1000 stk. 1,43 4 ø 4.2 25 mm

PMWC-4.2X30R 1000 stk. 1,72 4 ø 4.2 30 mm

PMWC-4.2X35R 1000 stk. 1,90 4 ø 4.2 35 mm

PMWS-4.2X40 1000 stk. 2,20 4 ø 4.2 40 mm

PMWS-4.2X45 1000 stk. 2,90 4 ø 4.2 45 mm

ALUPROFIL 17x25 
FÜR INSEKTENSCHUTZGITTER

Produktcode
 RIBS Durchmesser

PMWS-3.5/4.2X35 1000 stk. 2,3 3 3,5 35 mm

SCHARNIER SCHRAUBEN

Produktcode Durchmesser

PMVC-7.5X62 100 stk. 1,00 ø 7.5 62 mm

PMVC-7.5X72 100 stk. 1,20 ø 7.5 72 mm

PMVC-7.5X82 100 stk. 1,38 ø 7.5 82 mm

PMVC-7.5X92 100 stk. 1,60 ø 7.5 92 mm

PMVC-7.5X102 100 stk. 1,70 ø 7.5 102 mm

PMVC-7.5X112 100 stk. 1,86 ø 7.5 112 mm

PMVC-7.5X122 100 stk. 2,00 ø 7.5 122 mm

PMVC-7.5X132 100 stk. 2,10 ø 7.5 132 mm

PMVC-7.5X142 100 stk. 2,30 ø 7.5 142 mm

PMVC-7.5X152 100 stk. 2,50 ø 7.5 152 mm

PMVC-7.5X182 100 stk. 3,00 ø 7.5 182 mm

PMVC-7.5X202 100 stk. 3,30 ø 7.5 202 mm

PMVC-7.5X212 100 stk. 3,50 ø 7.5 212 mm

MONTAGESCHRAUBEN 7.5



TSV ALUMINIUM
AUSSEN FENSTERBANK

Die richtige und technisch effizientere
Lösung für den Schutz der Außen-Fassade

6
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TSV Aluminium Außen FENSTERBANK Abtropfkante 40 mm

Vorteilen: TSV-Aluminiums Außen Fensterbank werden im hochpräzisen Extrusion Verfahren 
aus einer Legierung AA 6061 hergestellt, die mit einer abnehmbaren Schutzfolie 
geschützt ist.

Es wird empfohlen, sie außen zu montieren, um die außen Fassade und die Fenster 
an sich, gegen die äußeren Witterung-Einflüsse zu schützen.

Erhöhte Beständigkeit gegen UV-Strahlung, Temperaturschwankungen sowie Nässe 
und Feuchtigkeit.

Auf Lager verfügbare
Farben:

RAL 9016 - weiss, E6/EV1 - silber, RAL 7016 - grau anthrazit, E6/C32 - hell bronze, 
E6/C33 - dunkel bronze, RAL 8003 - goldene eiche, RAL 8019 - braun

*Sonderfarben können auf Bestellung angefertigt werden

Auf Lager verfügbare
Farben:

RAL 9016 - weiss, E6/EV1 - silber, RAL 7016 - grau anthrazit, E6/C32 - hell bronze, 
E6/C33 - dunkel bronze, RAL 8003 - goldene eiche, RAL 8019 - braun

*Sonderfarben können auf Bestellung angefertigt werden

TECHNISCHE DATEN:
TSV Aluminium Außen
Fensterbank mit 40mm

- Für eine leichtere Montage sind unsere Fensterbänke mit vorgestanzten Langlöchern 
4,2x7mm und einem Abstand von 300mm zwischen die Langlöcher versehen:
- Neigung der Fensterbank 5°;
- Komplett pulverbeschichtet.
- Für eine fachgerechte Montage wird empfohlen, Montagezubehör zu verwenden, 
Edelstahlschrauben, Abdeckkappen, Butylbanddichtung, Antidröhnband und ein 
Montageschaum mit reduzierter Expansion.

*die Maße sind im mm WEISS
RAL 9016

GRAU ANTHRAZIT
RAL 7016

BRAUN
RAL 8019

DUNKEL BRONZE
E6/C33

GOLDENE EICHE
RAL 8003

SILBER
E6/EV 1

HELL BRONZE
E6/C32

WEISS
RAL 9016

GRAU ANTHRAZIT
RAL 7016

SILBER
E6/EV 1

- Die Profile der Seitenendabdeckungen werden mit hochpräzisen Extrusion Verfahren, aus einer 
Alulegierung (AA 6061) hergestellt.
- Geeignet für Gebäude mit Wärmedämmung mit einer Breite von 18 mm.
- Unsere Seitenendabdeckungen werden in perfekter Harmonie mit den Fensterbänken hergestellt 
und erfüllen die Qualität und Design Anforderungen, die den heutigen modernen Bau verlangt. Dank 
unseres innovativen „Clips-On“ System sind sie sehr einfach zu montieren.
- Das System wird empfohlen, für alle Situationen zu verwenden, bei denen die Anbringung der 
Wärmedämmung für einen späteren Zeitpunkt vorgesehen ist.
- Hervorragende Leistung und erhöhte Widerstandsfähigkeit in Bezug auf Wartung und Sicherheit.

Vorteilen:

Verwendung von
Aluminium -
Seitenabdeckungen
Typ “C”
Abtropfkante 40 mm

*die Maße sind im mm

SEITENENDABDECKUNGEN TYP “C” (Putzmauerwerk) Aluminium - Abtropfkante 40 mm

Verpackungseinheit: Einzelverpackung - 1 Stück links / 1 Stück rechts

Verfügbare
Ausladungen:

50 mm

70 mm

90 mm

110 mm

195 mm

210 mm

225 mm

240 mm

130 mm

150 mm

165 mm

180 mm

260 mm

280 mm

300 mm

320 mm

340 mm

360 mm

380 mm

400 mm
Verfügbare
Ausladungen:

50 mm

70 mm

90 mm

110 mm

195 mm

210 mm

225 mm

240 mm

130 mm

150 mm

165 mm

180 mm

260 mm

280 mm

300 mm

320 mm

340 mm

360 mm

380 mm

400 mm

WEISS
RAL 9016

GRAU ANTHRAZIT
RAL 7016

SILBER
E6/EV 1

*die Maße sind im mm

SEITENENDABDECKUNGEN TYP “L” (Klinkermauerwerk) Aluminium - Abtropfkante 40 mm

- Die Profile der Seitenendabdeckungen werden mit hochpräzisen Extrusion Verfahren aus einer 
Alulegierung (AA 6061) hergestellt.
- Sie sind so konzipiert, dass sie ein dekoratives Erscheinungsbild nach Modell und Farben bieten 
und sie sorgen für einen guten Regenwasserabfluss und schützt so die Fassade.
- Dank unseres innovativen Clip-On-Systems sind sie sehr einfach zu montieren.
- Es wird empfohlen, das System für alle Situationen zu verwenden, bei denen eine Wärmedämmung 
schon durchgeführt wurde, sowie bei Renovierungsprojekten.
- Hervorragende Leistung und erhöhte Widerstandsfähigkeit in Bezug auf Wartung und Sicherheit.

Vorteilen:

Verwendung 
von Aluminium 
Seitenabdeckungen
Typ “L”
Abtropfkante 40 mm
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Fensterbankverbinder

Verpackungseinheit:

Vorteilen: 

TECHNISCHE DATEN:

WEISS
RAL 9016

GRAU ANTHRAZIT
RAL 7016

SILBER
E6/EV 1

*die Maße sind im mm

- Die Fensterbankverbindung Profilen werden mit einer hochpräzisen Extrusion 
Verfahren aus einer Alulegierung AA 6061 hergestellt und sie sind mit einer 
wasserundurchlässigen Dichtung ausgestattet.

- Es lässt sich empfehlen, die Gehrungs Fensterbankverbinder. 90° Außenecke 
einzusetzen für Verbindung zweier Fensterbankelementen, die einen 90° Winkel 
bilden.

- Gewährleistet eine perfekte Verbindung zwischen zwei Fensterbankelementen 
gepaart mit Ästhetik und Funktionalität.

- Die Verbindungselemente sind so konzipiert, dass sie sich mit dem Neigungswinkel 

der Fensterbank von 5° anpassen.

- Der obere Teil des Profils ist 30 mm breit und ermöglicht so die Abdeckung der 

Unregelmäßigkeiten, die sich beim Gehrung schneiden ergeben.

- Für eine fachgerechte Montage befolgen Sie bitte die Montageanleitung, die auf 

Seite 62 ausführlich beschrieben sind.

10 Stück / Packung

FENSTERBANKVERBINDER - Abtropfkante 40 mm

90o AUSSENECKE

135o AUSSENECKE

90o INNENECKE

135o INNENECKE

180o °Längs-Verbinder

BRAUN
RAL 8019

DUNKEL BRONZE
E6/C33

HELL BRONZE
E6/C32

*die Maße sind im mm

WEISS
RAL 9016

GRAU ANTHRAZIT
RAL 7016

SILBER
E6/EV 1

*die Maße sind im mm

BRAUN
RAL 8019

DUNKEL BRONZE
E6/C33

GOLDENE EICHE
RAL 8003

*die Maße sind im mm

WEISS
RAL 9016

BRAUN
RAL 8019

GOLDENE EICHE
RAL 8003

*die Maße sind im mm

Auf Lager verfügbare
Farben:

RAL 9016 - weiss, E6/EV1 - silber, RAL 7016 - grau anthrazit, E6/C32 - hell bronze, 
E6/C33 - dunkel bronze, RAL 8003 - goldene eiche, RAL 8019 - braun

*Sonderfarben können auf Bestellung angefertigt werden

Verfügbare
Abmessungen je nach
Nennweite der
TSV Fensterbank
Ausladungen:

50 mm

70 mm

90 mm

110 mm

195 mm

210 mm

225 mm

240 mm

130 mm

150 mm

165 mm

180 mm

260 mm

280 mm

300 mm

320 mm

340 mm

360 mm

380 mm

400 mm
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Head of Testing Department  Project Engineer 
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Basis *) 
EN 1027:2000-06 
EN 12114:2000-03 
*) and corresponding national versions 

(e.g. DIN EN) 

Test Report 24-004191-PR01 
(PB-E04-02-en-01)  

Representation 

 

Validity 
There is no time limit.  
When using this document the up-
to-dateness of above basis and 
the conformity of the product have 
to be observed. 

The data and results given relate 
solely to the tested/described 
specimen.  

This test does not allow any 
statement to be made on further 
characteristics of the present 
structure regarding performance 
and quality, in particular the 
effects of weathering and ageing.  

Notes on publication 
The ift-Guidance Sheet 
"Conditions and Guidance for the 
Use of ift Test Documents" 
applies. The cover sheet can be 
used as an abstract. 

Number 24-004191-PR01 (NW-E04-02-en-01) 

Owner PM ALUMINIUM LINE S.R.L. 
167 Corneliu Coposu Street 
Birou 2, Et.2  
400228 Cluj-Napoca 
Romania 

Product Watertight window sill system 

Designation TSV-ALWS40 
Alu Seitenendabdeckungen TSV***40-NC/RC*** TYP C Premium 

Details 

window sill 

TSV-ALWS40 

Manufacturer PM ALUMINIUM LINE S.R.L., Cluj-Napoca; Tested overhang 
180 mm; Upstand height 25 mm; Sealing behind the upstand EPDM profile; 
Screw connection distance e= 300 mm; Surface  powder-coated white 

Details 

edging piece 

TYP C 

Premium 

Manufacturer PM ALUMINIUM LINE S.R.L., Cluj-Napoca; Details The 
edging consists of an extruded aluminium profile into which an 
EPDM moulded part with drainage grooves is inserted over the 
entire construction depth. The rear corner connection between the 
window sill profile and the edging piece is additionally tightend in the 
back corner on three sides with an aluminium-butyl adhesive tape 

Special 

features 

The test was carried out with rear-ventilated installation without any 
major pressure difference across the window sill 

Results **)  

Watertightness based on EN 1027:2016-03 

 
No water penetration at up to 1950 Pa 

  

**) Decision rule: For the evaluation of conformity, the measurement uncertainty was not taken into account. 

to use the quality sign
Authorization

Licence number: 1605
is authorized to use the quality sign which is shown above, according to the regulations for the use of
the quality label for ARCHITECTURAL ANODIZING as described in the current edition of the
Specifications for the QUALANOD quality label for sulfuric acid-based anodizing of aluminium
(Edition 01.01.2021).  Architectural anodizing is one of the four types of anodizing covered by the
Specifications.

Period of validity of the licence: until 31.12.2025
Date of issue of the licence: 19.01.1996

Zurich, 15 December 2021

QUALANOD CERTIFICATION BODY

Website: www.qualanod.net
E-Mail: info@qualanod.net //  Phone: +41 (0)43 305 09 77 / 81

Mailing address:
QUALANOD P.O. Box, CH-8027 Zurich

 Domicile:

ARCO Association Management AG
QUALANOD

(certification body)
Tödistrasse 42, CH-8002 Zurich

Dr. Metin Yilmaz
President

Monica Gerber
Geberal Secretary

CERTIFICATE 

for a COATING APPLICATOR 

SEASIDE 

to use the quality label in conformity with the 
QUALICOAT 2022 Specifications, applicable from 1 January 2022 

Licence No.: 

Date of Granting: 

Valid until: 

QUALICOAT 

lvo Vermeeren 
President 

Zurich, 1 January 2022 

1406 

08.01.2004 

31.12.2025 

Sue C. C. Paredi 
Managing Director 

QUALICOAT I Tbdistrasse 48, 8002 Zurich, Switzerland I www.gualicoat.net 
86 pmtechnic.com
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CLUJ-NAPOCA
Corneliu Coposu street, 167
+40 723 300 257
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pmtechnic.com

CLUJ-NAPOCA - Apahida
parc industrial NERVIA
Șesului street F.N., Apahida
info@tsvline.ro
(+40) 720 046 790

ILFOV - BUFTEA
Eli Park, Speranței street, 101
+40 726 297 169
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Pvc- Holzfenster und Türen Bau, Zubehör

KATALOG


